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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE – MT 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às 08h00min, no Plenário 
Vereador José Pedro Dias, sede da Câmara Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato 
Grosso, reuniram-se os Vereadores para a realização da 9ª Sessão Ordinária da Sessão Legislativa 
de 2026. Sob a presidência da Vereadora Lorena Bruna Brito de Melo, constatada a presença 
regimental de todos os vereadores, foi declarada aberta a sessão. Em seguida, foi realizado o 
momento devocional conduzido pelo Pastor Michael. Após, procedeu-se à leitura e aprovação da 
ata da sessão anterior. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura de resumo do Memorando 
Interno apresentado pela Vereadora Kássia Lohranny Santos Oliveira Soranzo, por meio do qual 
solicitou à Diretoria Geral da Câmara Municipal o fornecimento de documentos relacionados a 
requerimentos aprovados pelo Plenário e encaminhados ao Poder Executivo sem resposta 
dentro do prazo legal, bem como a emissão de certidão de decurso de prazo e publicidade das 
informações em plenário. Após a leitura, a autora justificou a apresentação do documento, 
destacando a importância da transparência, da publicidade dos atos administrativos e do 
exercício da função fiscalizadora do Poder Legislativo. EXPEDIENTE: Foram lidos e encaminhados 
às Comissões Permanentes para análise e emissão de parecer: - Projeto de Lei nº 013/2026, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de igualdade de premiação entre homens e mulheres em 
competições esportivas realizadas no âmbito do Município de Gaúcha do Norte/MT; - Projeto de 
Lei Complementar nº 044/2026, que dispõe sobre o regime de sobreaviso para motoristas 
designados ao Conselho Tutelar e dá outras providências; - Projeto de Resolução nº 005/2026, 
que dispõe sobre transmissão ao vivo reuniões comissões. INDICAÇÕES: Foi apresentada a 
Indicação nº 047/2026, de autoria da Vereadora Vanice Pereira de Oliveira, indicando ao Poder 
Executivo a necessidade de realizar serviços de patrolamento das ruas de terra do Bairro Jardim 
Itália, visando melhorar as condições de trafegabilidade e mobilidade urbana. Na sequência, foi 
apresentada a Indicação nº 048/2026, também de autoria da Vereadora Vanice Pereira de 
Oliveira, indicando ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Obras, a realização 
de reparos e reconstrução das rampas de acesso às propriedades e empresas localizadas na 
estrada sentido Sorriso, tendo como referência a entrada da empresa Metro Quadrado. Em 
seguida, foi apresentada a Indicação nº 049/2026, de autoria da Vereadora Lázara Glésia 
Rodrigues, indicando ao Poder Executivo a instalação de placas de sinalização de 
“Estacionamento Exclusivo para Ônibus Escolar”, bem como a pintura do meio-fio em frente à 
Escola Xingu, localizada na Comunidade Nova Aliança. As autoras fizeram uso da palavra para 
justificar suas proposições, destacando a importância das medidas para a segurança, mobilidade 
e bem-estar da população. Submetidas à apreciação do Plenário, as indicações foram aprovadas 
por unanimidade e serão devidamente encaminhadas ao Executivo.  
ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei nº 012/2026: Foram lidos os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes ao Projeto de Lei nº 012/2026, de autoria da Vereadora Lorena Bruna Brito de 
Melo, que institui a Carteira Municipal de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no Município 
de Gaúcha do Norte. Após discussão, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. - Projeto de Lei Complementar nº 002/2026: Na sequência, foram lidos os 
pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento 
referentes ao Projeto de Lei Complementar nº 002/2026, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre a readequação da estrutura administrativa da Câmara Municipal. Foi registrado 
que, após reunião das comissões, a Comissão de Finanças e Orçamento elaborou parecer 
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 complementar, reforçando a análise técnica e financeira da matéria. Após a leitura dos pareceres 
favoráveis, a matéria foi colocada em discussão. Encerrada a discussão, o projeto foi submetido 
à votação, sendo aprovado pela maioria dos vereadores presentes, registrando-se voto contrário 
da Vereadora Kássia Lohranny Santos Oliveira Soranzo. - Projeto de Resolução nº 004/2026: 
Foram lidos os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes ao Projeto de Resolução nº 
004/2026, que inclui no Regimento Interno da Câmara Municipal as honrarias e homenagens 
legislativas. Após discussão, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2026: Foram lidos os pareceres favoráveis ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/2026, que concede a honraria “Mães Admiráveis 2026”. Após 
discussão, o projeto foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 004/2026: Foram lidos os pareceres favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo 
nº 004/2026, de autoria da Vereadora Lázara Glésia Rodrigues, que concede a Ordem do Mérito 
Legislativo ao Padre Giovani Brunetto. Após discussão, a matéria foi submetida à votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Requerimento nº 012/2026. Foi realizada a leitura do requerimento 
e do parecer favorável das comissões competentes. Após discussão, a matéria foi submetida à 
votação e aprovada. Requerimento nº 013/2026. Foi realizada a leitura do requerimento e do 
parecer favorável das comissões competentes. A autora apresentou breve justificativa acerca da 
necessidade de esclarecimentos relacionados à situação fiscal do Município. Após discussão, a 
matéria foi submetida à votação e aprovada. Requerimento nº 014/2026. Foi realizada a leitura 
do requerimento e do parecer favorável das comissões competentes. A autora justificou a 
necessidade de informações relacionadas ao vínculo funcional e à compatibilidade de horários 
de servidora municipal. Após discussão, a matéria foi submetida à votação e aprovada. Foi 
registrado que o Requerimento nº 015/2026 permaneceu em análise nas Comissões 
Permanentes. MUDANÇA NA PRESIDÊNCIA: Ao término da Ordem do Dia, a Presidente da 
Câmara Municipal, Vereadora Lorena Bruna Brito de Melo, informou a necessidade de ausentar-
se dos trabalhos por compromisso previamente assumido, transferindo a condução da sessão ao 
Vice-Presidente, Vereador Patrik Garcia da Silva, nos termos regimentais. Assumida a Presidência 
dos trabalhos pelo Vereador Patrik Garcia da Silva, teve início a fase das Considerações Finais. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: VEREADORA LÁZARA GLÉSIA RODRIGUES: A Vereadora Lázara Glésia 
Rodrigues cumprimentou o Presidente em exercício, os demais vereadores, servidores da Casa e 
todos os munícipes que acompanhavam a sessão presencialmente e por meio da transmissão. 
Inicialmente, informou à população acerca de recursos destinados à área da saúde por 
intermédio do Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco, destacando que o parlamentar já havia 
destinado anteriormente o valor de R$ 200.000,00 ao Município de Gaúcha do Norte e que, 
recentemente, encaminhou mais R$ 300.000,00 para a saúde municipal, recursos que deverão 
ser utilizados para a aquisição de dois veículos. Na oportunidade, agradeceu ao deputado pela 
atenção e apoio prestados ao município. Em seguida, relatou sua participação na Marcha dos 
Municípios, realizada em Brasília, destacando a importância do evento para prefeitos, secretários 
e lideranças municipais, por proporcionar intercâmbio de experiências, aprendizado e acesso a 
informações que podem contribuir para o desenvolvimento dos municípios. A vereadora 
também compartilhou sua participação no evento denominado “Mulheres que Pensam o Brasil”, 
relatando que apresentou proposta voltada à criação de aposentadoria especial para mães de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA, defendendo maior atenção às dificuldades 
enfrentadas por essas famílias. Na sequência, fez um relato pessoal acerca da condição de saúde 
de sua filha, diagnosticada com dermatite atópica grave, destacando os desafios enfrentados 
pelas famílias que convivem com a doença e os elevados custos do tratamento. Informou que 
tem buscado apoio junto a órgãos públicos e parlamentares para ampliar o acesso aos 
medicamentos necessários. Por fim, agradeceu ao Professor Rui Freire, à Professora Sandra 
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 Grando, à Família Grando, às Prefeituras Municipais de Gaúcha do Norte e Sorriso, às Secretarias 
Municipais de Educação e a todos os envolvidos na realização do projeto “Encontro de Culturas”, 
destacando a importância da iniciativa para a integração cultural, valorização da história regional 
e fortalecimento da identidade dos povos do Xingu. VEREADOR JOSÉ MÁRIO ALIEVI: O Vereador 
José Mário Alievi cumprimentou os presentes e destacou a importância do esporte na formação 
das crianças e adolescentes do município. Manifestou preocupação com as informações 
recebidas acerca da não participação dos atletas da categoria sub-14 nos Jogos Regionais Mato-
grossenses de 2026 em razão da ausência de uniformes esportivos. Ressaltou que os jovens 
aguardam durante meses pela oportunidade de representar o município em competições e que 
a situação gerou frustração para atletas, famílias e professores envolvidos. Defendeu que o Poder 
Público adote providências urgentes para solucionar o problema, ressaltando que investimentos 
no esporte representam investimentos na formação cidadã, na saúde e na inclusão social dos 
jovens. Registrou ainda sua expectativa de que a situação pudesse ser resolvida antes da 
realização da competição, possibilitando a participação dos estudantes e preservando o trabalho 
desenvolvido pelas escolinhas esportivas do município. VEREADOR RONALDO DOS SANTOS 
RIBEIRO: O Vereador Ronaldo dos Santos Ribeiro cumprimentou o Presidente em exercício, os 
demais vereadores, servidores da Casa, o público presente e os cidadãos que acompanhavam a 
sessão pelos meios de comunicação da Câmara Municipal. Inicialmente, registrou agradecimento 
aos vereadores, servidores do Poder Legislativo, patrocinadores, parceiros e voluntários que 
contribuíram para a realização da Corrida do Legislativo, destacando o empenho coletivo para o 
sucesso do evento e a participação da comunidade. Informou que os custos aproximados da 
realização da corrida foram da ordem de R$ 51.000,00 e destacou que está prevista a destinação 
de emenda parlamentar no valor de R$ 150.000,00 para o Município, recurso que contribuirá 
para compensar os investimentos realizados e ainda possibilitará a aplicação de 
aproximadamente R$ 100.000,00 em ações voltadas à área da saúde pública municipal. Na 
sequência, abordou a situação das emendas parlamentares destinadas ao Município de Gaúcha 
do Norte, informando que diversos recursos encontram-se em fase de liberação junto ao 
Governo do Estado. Destacou a atuação dos vereadores na busca de investimentos para o 
município, por meio da articulação junto a parlamentares estaduais e federais. Agradeceu ainda 
aos secretários municipais e servidores públicos pelo atendimento das demandas apresentadas 
pelos vereadores e pela população, destacando especialmente os trabalhos desenvolvidos pelas 
Secretarias de Obras e Saúde. Por fim, destacou que, embora existam divergências de 
posicionamento entre os vereadores durante as discussões das matérias e dos assuntos de 
interesse público, prevalece entre os membros da Câmara Municipal o respeito mútuo e o 
compromisso comum com o desenvolvimento de Gaúcha do Norte. Ressaltou que os 
parlamentares mantêm diálogo permanente e atuação conjunta em prol dos interesses da 
população, defendendo a união, a harmonia institucional e o fortalecimento do trabalho 
legislativo. Encerrando sua manifestação, agradeceu a atenção de todos os presentes. - 
Registrou-se que o Vereador Flávio Kunrath dispensou o uso da tribuna. VEREADORA VANICE 
PEREIRA DE OLIVEIRA: A Vereadora Vanice Pereira de Oliveira cumprimentou o Presidente em 
exercício, os demais vereadores, o público presente e os cidadãos que acompanhavam a sessão 
pelos meios de comunicação da Câmara Municipal. Iniciou sua manifestação afirmando que 
pretendia tratar do tema relacionado às contas públicas do Município, ressaltando que se trata 
de assunto sério e que exige responsabilidade por parte de todos os agentes públicos. Mencionou 
que, nos últimos dias, passaram a circular nas redes sociais vídeos, comentários e manifestações 
relacionando o déficit apontado no Relatório de Metas Fiscais do primeiro quadrimestre de 2026 
a projetos aprovados pela Câmara Municipal. Durante sua fala, ressaltou que a administração do 
orçamento municipal compete ao Poder Executivo, afirmando que “vereador não executa 
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 orçamento, não faz pagamento e não controla despesas”, cabendo ao Legislativo fiscalizar, 
cobrar providências e deliberar sobre matérias consideradas importantes para o Município. A 
vereadora afirmou que sempre procurou atuar com responsabilidade, destacando que nunca 
adotou a política do “quanto pior, melhor”. Declarou que fiscalizou quando entendeu necessário, 
apresentou cobranças quando julgou pertinente e também assumiu a responsabilidade de votar 
favoravelmente em projetos que considerou importantes para garantir a continuidade dos 
serviços públicos e o desenvolvimento do Município. Nesse contexto, mencionou expressamente 
a aprovação da autorização para remanejamento orçamentário de até 20%, esclarecendo que, 
em seu entendimento, “remanejamento não é dinheiro novo”, mas uma ferramenta legal 
destinada a permitir ajustes orçamentários e assegurar a continuidade dos serviços públicos. Ao 
abordar o déficit apontado no relatório fiscal, afirmou que considera inadequado atribuir a 
responsabilidade do cenário financeiro a projetos específicos aprovados pelo Poder Legislativo. 
Sustentou que os próprios dados oficiais apresentados durante a audiência pública demonstram 
que as despesas com pessoal do Poder Executivo permanecem dentro dos limites estabelecidos 
pela Lei de Responsabilidade Fiscal. A parlamentar destacou que o debate exige coerência, 
observando que, ao longo dos últimos anos, esta Casa discutiu e aprovou medidas relacionadas 
à valorização de servidores públicos, profissionais da educação, concessão de gratificações e 
outras ações com impacto financeiro. Ressaltou que não considera equivocada a defesa dos 
servidores públicos, afirmando que “servidor merece valorização” e que “educação merece 
investimento”. Destacou ainda que inúmeras matérias aprovadas pela Câmara Municipal tiveram 
como finalidade beneficiar diretamente a coletividade, citando ações voltadas à educação, apoio 
a entidades, fortalecimento do comércio local, incentivo aos microempreendedores individuais, 
valorização dos servidores e manutenção dos serviços públicos essenciais. Ao abordar o acordo 
judicial envolvendo o loteamento Sibraspar, destacou que a Câmara Municipal recebeu inúmeras 
manifestações de moradores interessados na regularização documental dos imóveis e na 
obtenção de segurança jurídica para utilização de seus terrenos. Por fim, afirmou que o Município 
não precisa de “torcida pelo déficit”, mas de responsabilidade, maturidade administrativa e 
disposição para encontrar soluções, defendendo que a verdadeira liderança consiste em 
contribuir para a resolução das dificuldades enfrentadas pela administração pública e pela 
população. Encerrando sua manifestação, agradeceu a atenção de todos os presentes. 
VEREADORA KÁSSIA LOHRANNY SANTOS OLIVEIRA SORANZO: A Vereadora Kássia Soranzo 
cumprimentou os presentes e iniciou sua fala afirmando que responderia, em parte, às 
manifestações anteriores realizadas em plenário. Declarou que “coragem foi o que nunca me 
faltou”, afirmando que nunca teria “subido em muro”, “bajulado gestão” ou dito “sim para tudo”. 
Relatou que, em diversas oportunidades, alertou que determinados benefícios, gratificações e 
medidas administrativas gerariam aumento de despesas para o Município. Afirmou que prefere 
trabalhar com “nomes” e “respostas concretas”, sustentando que costuma apresentar 
documentos e informações para embasar seus posicionamentos. Mencionou especificamente os 
gastos relacionados à OSCIP contratada pelo Município, argumentando que tais despesas 
deveriam ser consideradas na análise do cenário fiscal. Ao abordar a autorização legislativa para 
remanejamento orçamentário, afirmou que “é muito fácil pegar de uma secretaria e cobrir a 
folha e depois falar que a secretaria não está em déficit”, classificando tal prática como 
“manobra”. Declarou que sente “vergonha” da situação fiscal atualmente enfrentada pelo 
Município, mencionando o decreto de contenção de despesas e o déficit apresentado no início 
da atual gestão. Afirmou ainda: “Eu avisei sim, não estou feliz, mas eu avisei”. Na sequência, 
passou a tratar de questões relacionadas ao funcionamento interno da Câmara Municipal, 
afirmando que vem denunciando situações que considera caracterizar “perseguição 
institucional” e tratamento desigual no exercício do mandato parlamentar. Relatou divergências 
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 envolvendo a participação do setor jurídico da Câmara em atividades relacionadas ao processo 
de eleição de representantes comunitários e à organização de entidades da sociedade civil. 
Também mencionou o Conselho Comunitário de Segurança – CONSEG, defendendo que a 
iniciativa possui interesse público e relevância para a segurança da população. A parlamentar 
manifestou inconformismo com situações ocorridas durante reuniões das Comissões 
Permanentes, afirmando que não tem recebido tratamento igualitário durante os debates e 
discussões legislativas. Por fim, reiterou que continuará denunciando aquilo que considera 
tratamento desigual por parte da estrutura administrativa da Câmara Municipal, especialmente 
em relação ao suporte técnico e jurídico disponibilizado aos parlamentares. Declarou: “Eu não 
vou aceitar mais tratamento seletivo dessa Câmara de Vereadores”. Também afirmou: “Eu vou 
continuar vindo, vou continuar mostrando” e acrescentou que seu compromisso é com a 
população, registrando a seguinte manifestação: “O que eu devo é para o povo, não é para 
vocês”. Encerrando sua manifestação, agradeceu a atenção de todos os presentes. - VEREADOR 
PATRIK GARCIA DA SILVA: O Vereador Patrik Garcia da Silva, iniciou sua manifestação 
agradecendo a Deus pela realização de mais uma sessão ordinária. Inicialmente, abordou a 
situação dos atletas das escolinhas esportivas municipais, fazendo referência à manifestação 
anteriormente realizada pelo Vereador José Mário Alievi. Destacou que participou das escolinhas 
esportivas quando criança e conhece a expectativa dos alunos que treinam durante meses para 
representar o município em competições esportivas. Declarou ter recebido com tristeza a 
informação de que atletas da categoria sub-14 poderiam deixar de participar dos Jogos Regionais 
Mato-grossenses de 2026 em razão da falta de uniformes esportivos. Ressaltou que o Município 
possui condições de oferecer suporte às crianças e adolescentes envolvidos nas atividades 
esportivas e afirmou esperar que a situação ainda fosse solucionada antes da realização da 
competição. Destacou que os jovens dedicam tempo aos treinamentos, criam expectativas para 
os jogos e não deveriam ser prejudicados por questões administrativas. Também registrou 
preocupação com relatos que chegaram ao seu conhecimento acerca de eventual perseguição a 
professores ligados às atividades esportivas, afirmando que espera que tais informações não 
sejam verdadeiras, pois as crianças não podem pagar o preço por divergências envolvendo 
adultos. Manifestou seu repúdio à situação relatada e defendeu que os alunos merecem maior 
valorização por parte do Poder Público, ressaltando que a prática esportiva contribui para a 
formação pessoal, social e cidadã das crianças e adolescentes do município. Ao tratar da situação 
fiscal do Município, o Vereador Patrik Garcia da Silva respondeu às manifestações anteriormente 
realizadas em plenário, especialmente às considerações da Vereadora Kássia Lohranny Santos 
Oliveira Soranzo acerca das causas do déficit financeiro municipal. Nesse contexto, declarou que 
não se recorda de a Câmara Municipal ter deliberado sobre a contratação da OSCIP atualmente 
existente no Município, nem sobre terceirizações de maquinários ou sobre determinadas 
locações atualmente mantidas pela Administração Municipal. Afirmou que "você falou em 
milhões da OSCIP, nobre Kássia Soranzo, mas eu não lembro de passar pelos vereadores a gente 
aprovando OSCIP para estar dentro da Prefeitura. Eu não lembro de passar por vereadores 
terceirização de maquinário que está dentro da Prefeitura. Eu não lembro de passar por 
vereadores os aluguéis que hoje tem dentro da Prefeitura e antes não tinha", sustentando que a 
discussão sobre a situação financeira deveria considerar a origem efetiva das despesas e 
acrescentando que "tem que falar a verdade e ir na raiz de onde está o problema". Prosseguindo, 
discordou da atribuição de responsabilidade aos vereadores pelo cenário financeiro atual do 
Município e afirmou: "Agora você jogar a culpa das condições de hoje em cima dos vereadores, 
você tem que ter vergonha de fazer isso, porque você está errada". Na sequência, passou a 
abordar os desentendimentos ocorridos entre parlamentares durante reuniões internas e 
sessões legislativas, afirmando que determinados fatos estariam sendo apresentados apenas sob 
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 uma perspectiva. Declarou: "Você só fala da sua parte. Você não fala que você me chamou de 
corrupto. Você não fala que mandou servidora tomar não sei aonde. Você não fala essas coisas", 
sustentando que outros episódios também deveriam ser considerados na análise dos 
acontecimentos. Ainda nesse contexto, mencionou discussão ocorrida após sessão legislativa, 
afirmando: "Você tinha que ter filmado o dia que terminou a sessão e você saiu chamando o 
vereador José Mário de falso aqui dentro", utilizando o episódio para exemplificar situações que, 
segundo seu entendimento, também deveriam ser levadas ao conhecimento da população. 
Durante as intervenções simultâneas registradas em plenário, declarou que "você não respeita 
ninguém e depois quer parceria. Essa é a verdade. A verdade tem que ser dita", relacionando a 
afirmação às críticas anteriormente formuladas acerca da atuação do setor jurídico e do suporte 
institucional prestado pela Câmara Municipal. Ao abordar os desentendimentos pessoais 
ocorridos entre os parlamentares, relatou episódio em que, segundo sua versão, teria sido 
questionado pela vereadora acerca de estar "olhando para ela com cara feia", afirmando: "Você 
virou para mim e perguntou: 'O que você está olhando para mim com essa cara feia?'". Em meio 
ao debate, defendeu a necessidade de respeito recíproco entre os membros da Casa, declarando: 
"Respeita os outros igual a gente respeita". Durante a continuidade das intervenções 
simultâneas, a Vereadora Kássia Soranzo manifestou-se afirmando que não aceitaria qualquer 
tentativa de intimidação, declarando: "Porque você é homem, você acha que vai me intimidar? 
Misoginia. Você acha que vai me intimidar? Não vai". Em resposta, o Vereador Patrik Garcia da 
Silva afirmou: "Você me respeita. Eu sou vereador aqui usando a tribuna", defendendo seu 
direito de concluir a manifestação sem interrupções. Na sequência, a Vereadora Kássia declarou: 
"Você não é pit bull para me intimidar e tem me intimidado do início ao fim das sessões". 
Prosseguindo a discussão, o Vereador Patrik declarou: "Você falou e eu fiquei quieto. Agora é 
minha vez", referindo-se ao uso da palavra durante a tribuna. Em nova intervenção, a Vereadora 
Kássia questionou: "Cadê seu olhar bravo?", mantendo o debate entre os parlamentares. 
Registrou-se que o Vereador Patrik Garcia retirou-se da tribuna, prosseguindo para atos finais de 
encerramento da sessão. ENCERRAMENTO: Não havendo mais vereadores inscritos para uso da 
palavra e não existindo outras matérias a serem tratadas, o Presidente em exercício, Vereador 
Patrik Garcia da Silva, agradeceu a presença dos parlamentares, servidores, autoridades e 
cidadãos que acompanharam os trabalhos, declarando encerrada a 9ª Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Gaúcha do Norte. 

Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada na forma 

regimental. 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES ................................................................................... 

 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO....................................................................................... 
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